


## CORRIGENDUM

With reference to advertisement published in daily Mashriq dated 06/01/2021, under INF(P) 5006/2021 the required category for serial **B Package-I** may be read as **C-4** instead of **C-5** and UC Sheikho be read instead of UC Sherpao.



EXECUTIVE ENGINEER  
C&W DIVISION CHARSADDA